



A-2401-25/2014/PORPW.01.03.00-06-006/11-00 (165)

Lublin, 12 czerwca 2014 roku

## Uczestnicy postępowania przetargowego

Dot. Dot. przetargu nieograniczonego na: Dostawę wyposażenia do Instytutu Agrofizyki im. B. Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie w ramach projektu „Centrum Badawczo-Innowacyjne Instytutu Agrofizyki PAN w Lublinie” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz Budżetu Państwa w ramach Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej na lata 2007-2013 – Oś priorytetowa: I Nowoczesna Gospodarka / działanie 1.3. Wspieranie Innowacji” - A-2401-25/2014//PORPW.01.03.00-06-006/11-00  
Część I – Panel gazowy podwójny do rozprowadzania gazów w instalacjach gazowych z akcesoriami do bezpośredniego podłączenia - 1 szt.  
Część II – Kapsłownica do zamykania NW20 mm z zestawem fiolek i kapsli z septą – 1 szt.  
Część III – Młynek analityczny z akcesoriami do mielenia – 1 szt.  
Część IV – Zestaw pipet - 1 szt.  
Część V – Pipeta elektroniczna jednokanalowa z regulowaną poj. 50-1000ul z podziałką 5ul – 1 szt.  
Część VI – Wózek taczkowy do stalowych butli – 1 szt.  
Część VII – Waga analityczna z funkcją kalibracji zewnętrznej wyposażona w osłonę przeciwwietrzną – 1 szt.

## WYJAŚNIENIA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

I. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), dalej jako: ustawa pzp, w odpowiedzi na pytanie przekazuje treść pytania wraz z odpowiedzią:

### Dot. części II

#### **Pytanie 1:**

Przygotowuję ofertę w przetargu na dostawę wyposażenia o numerze A-2401-25/2014//PORPW.01.03.00-06-006/11-00 w części II. Nie jest dla mnie jednoznaczne czy wymagana jest jedna kapsłownica czy dwie (parametry wymagane są w punkcie 1.1 i 1.2 – dotyczą one tej samej kapsłownicy?). Czy mogłaby Pani potwierdzić moje przypuszczenia?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że przedmiotowa część zamówienia dotyczy jednej kapsłownicy, która ma spełniać wymagania określone w SIWZ.

**Zamawiający wymaga potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma  
poprzez odesłanie treści jego ostatniej strony  
wraz z pieczętką imienną i podpisem, na nr faksu: 81 744 50 67**

Kierownik Zamawiającego,

D Y R E K T O R  
  
prof. dr hab. Józef Horabik